

НОВИ САД - Европа тражи од Београда да се понаша као држава и да буде фер према својим грађанима, нагласио је извештач Европског парламента за Србију Јелко Кацин уочи састанка са председником Томиславом Николићем, али и са представницима фирми АТП Војводина и Југоремедија.

У данашњем гостовању у Дневнику Радио-телевизије Војводине, Кацин је истакао да је од доласка на власт Николић већ много тога урадио, превазишао прве препреке и разбио предрасуде, те је доказао да је стуб стабилности и поверења народа у институције државе.



Оцењујући да су случајеви АТП Војводина и Југоремедија срамотни, Кацин је додао да су то приче које се могу сврстати у стрипове о Алану Форду, уместо да се "погледа шта стоји све иза тога, ко је то поручио и зашто су АТП удавили и направили велику штету инвеститору и банкама које су дале кредите и заправо економски упропастиле пројекат који је био веома позитиван".

Када је Југоремедија у питању, Кацин је поновио да се ради о фирми у којој се запослени боре за своја радна места, док се неки други труде да угасе предузеће, увођењем производа чије порекло није до краја познато.

"О томе треба расправљати са Владом, то треба да одради правосуђе и министар унутрашњих послова. Треба заштитити инвеститоре и потрошаче и власнике, то је правна држава. Треба бити фер", нагласио је он.

На питање да ли је Европа принципијелна у својим захтевима и условљавањима према Србији, извештач Европског парламента дао је потврдан одговор уз напомену, да Европа тражи од Србије да престане давити сама себе и своје суседе.

"Дошло је време да Србија престане дизати руку на себе, да нешто направи за будућност, а не да увек сања страшне снове из прошлости, гледа завере, увек тумачи неке притиске, уместо да коначно удахне пуним плућима и сања будућност", рекао је Кацин.

О разговорима Београда и Приштине, као и о томе ко ће бити нови европски посредник, Кацин није жело да говори у данашњем гостовању, само је подсетио на то да треба дати могућност Београду да први контактира Приштину, како би на време обавестила становништво о новим договорима.

"Треба стварати међусобно поверење, стварати бољу климу, како би се о овим стварима расправљало нормално, гледајући у будућност, а не да се све ради кроз емоције, на свој локални начин, да се увек измишљају неке завере. Дошло је време да се шири регион на неки начин охрабри и растерети све те прошлости, да се у ситуацији финансијске и економске кризе потраже најбоље могућности за улагања, за поновни раст, отварање радних места и бољу будућност, не само Србије, него и економије свих држава ту у окружењу", поручио је Кацин.

Датум преговора о приступању Европској унији још није познат, али је могуће да се до њега дође након посета које ће уследити у септембру и октобру, најавио је извештач Европског парламента, додајући да Европа континуирано прати напредак Србије ка Унији и да ће све што је добро похвалити и подржати.

Европска комисија ће о томе да ли је 2013. година реалан рок за приступање Унији, одговор дати Томиславу Николићу на јесен, а до тада је њихов задатак да Србију охрабре на том путу ка интеграцијама.

"Треба однекле почети, кад кренеш све је лакше," нагласио је Кацин.

(РТВ)